Контрольный срез по теме: « СССР в 1945-1953 гг.»  в  9классе.

1. Одной из причин начала «холодной войны» было
1) стремление СССР окружить себя поясом прокоммунистических государств
2) создание СЭВ
3) активное вмешательство СССР во внутренние дела Италии
4) активное вмешательство СССР во внутренние дела Франции
2. План Маршалла предусматривал
1) экономическую помощь европейским странам при условии недопущения в их правительства коммунистов
2) экономическую помощь европейским странам при условии размещения на их территории американских военных баз
3) экономическую помощь европейским странам при условии их вступления в НАТО
4) экономическую помощь европейским странам при условии разрыва отношений с СССР
3 Смерть И.В.Сталина наступила
1) 21 января 1953 г.
2) 23 февраля 1953 г.
3) 5 марта 1953 г.
4) 22 апреля 1953 г.
4. К числу основных претендентов на роль лидера после смерти И.В.Сталина не относился
1) Л.П.Берия
2) А.А.Жданов
3) Г.М.Маленков
4) Н.С.Хрущёв
5. Одной из неосуществленных инициатив Л.П.Берия был (-а, -о)
1) массовая амнистия заключенных
2) слияние двух германских государств
3) начало ликвидации ГУЛАГа
4) пересмотр «дела врачей»
6. Парадом Победы на Красной площади командовал
1) И.В.Сталин
2) Г.К.Жуков
3) Р.Я.Малиновский
4) К.К.Рокоссовский
7. 50% от общей сумма репараций Германия должна была выплатить
1) Великобритании   2) США     3) Франции        4) СССР
8. Одним из значительных последствий Второй мировой войны был (-о)
1) восстание Лиги Наций
2) отказ от международных организаций
3) укрепление колониальных империй стран – победителей
4) создание ООН
9. По количеству человеческих потерь во Второй мировой войне СССР занимает
1) 1 место    2) 2 место   3) 3 место          4) 4 место

Понятия: военно-промышленный комплекс; репарации; репатриации; национальное богатство; номенклатура; «железный занавес»    Даты:     1949; 5 марта 1945; 5 марта 1953.
